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都道府県医師会の税制に係る体制等についてのアンケート集計結果 

平成 21 年 11 月 

質問１ 貴会では税制担当の役員（兼務含む）を、常時設置していますか。 

回答 回答数 構成比 

１．はい ３０ ６４％ 

２．いいえ（その都度必要に応

じ担当を決める等） 

１７ ３６％ 

質問１

１．はい

２．いいえ

 

 

 

質問２ 貴会では税制担当の事務局員（兼務含む）を、常時設置していますか。 

回答 回答数 構成比 

１．はい ３２ ６８％ 

２．いいえ（その都度必要に応

じ担当を決める等） 

１５ ３２％ 

質問２

１．はい

２．いいえ

 

 

１０



 2

 

質問３ 貴会は、地方税において各地方自治体が独自に定めている特例措置について、貴

都道府県の現状を把握していますか。 

回答 回答数 構成比 

１．はい（＊） ６ １３％ 

２．いいえ ４０ ８５％ 

３ その他(一部のみ把握) １ ２％ 

＊設問が抽象的であったため、「はい」との回答があった場合でも、実際にどの程度まで把握され

ているかは様々であると推測される。なお、「はい」と回答があった都道府県医師会については、す

べて質問 1 及び質問２において「はい」の回答であり、すなわち担当役員及び担当事務局員のい

ずれも常時設置（兼務含む）されていた。 

 

質問３

１．はい

２．いいえ

3．その他

 


